

探索五育融合的学科作业设计等方面为老师们提供了思路

博學精思消酷暑，學以致用拓新途。為進一步進步教師專業能力和講堂駕馭能力，中校園在暑期學習期間開展了為期兩天的「五步教育發」課改專題訓練。



校園黨支部書記、校長塗慶以《打造高效講堂，進步教育質量》為主題給教師們帶來了一場精彩的專題講座。講座中，塗慶從為什麼要進行教育改革、怎麼探究高效的講堂教育形式、怎麼進步教育質量、怎麼打造品牌校園等五個方面臨校園課改指明方向。副校長張春葉進行了主題為《教以潛心，研以致思》的專題講座。張春葉以新課標為藍圖，為校園「五步教育法」教育形式從理論上和操作程序上對教師們進行了詳細的訓練，並對教師備課即一體化教育案提出修改主張。她還在改革學生點評、探究「五育交融」的學科作業規劃等方面為教師們提供了思路。

[奠基幸福人生培育強國人才擁抱世界未來的育人目標](#)

省級骨幹教師徐文坤在其專題講座中，從文與史、文與數、文與藝、文與哲的美娓娓道來，指引全體教師要在讀書學習中進步個人素養，要自覺地將每一次學習和工作中的應戰當做人生的修煉。徐文坤以「我心目中的學科組」為話題講解了學科研修的具體操作流程。



通過本次講座，教師們不僅進步了新的教育理念，拓寬了課改的視野，也對校園課改有了明晰的思路。校園相關負責人表明，新課改工作負重致遠，今後校園教師將在實踐中不斷探索，克服困難，總結經驗，樹立課改必勝的信念，紮實推進好課改中的各項工作，努力為進步校園的教育教育質量、科研水平增磚添瓦。